

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора ветеринарных наук, профессора, заведующего кафедры терапии и клинической диагностики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» **Нафиевой Алине Илалтдиновне.**

Нафиева Алина Илалтдиновна после окончания в 2013 году факультета ветеринарной медицины ФГБОУ ВО Казанской государственной академии ветеринарной медицины им. Н.Э. Баумана по специальности ветеринария, поступила в аспирантуру при кафедре терапии и клинической диагностики с рентгенологией. За период обучения в аспирантуре успешно сдала все предусмотренные по программе кандидатские экзамены, освоила биохимические, клинические, морфологические, цитологические, гистологические методы исследований и приобрела навыки по обслуживанию современного научного оборудования. В соответствии с индивидуальным планом выполнения научно-исследовательской работы аспиранта, она проработала достаточное количество литературных источников отечественных и зарубежных авторов по теме диссертационной работы, организовала и проводила производственные эксперименты в производственных условиях.

Нафиева А.И. проявила себя как высококвалифицированный и инициативный соискатель, способная решать сложные научные задачи в области практической ветеринарии и научных исследований. При выполнении диссертационной работы она изучала влияние химиотерапевтических препаратов и модулятора противоопухолевой активности, нестериоидных противовоспалительных препаратов и клинического питания на гериатрических пациентах с онкологическими заболеваниями молочных желез и половой системы собак и кошек.

Алина Илалтдиновна активно участвовала в научных конференциях различного уровня. Материалы диссертации апробированы и одобрены на ежегодных научно-практических конференциях Казанской государственной академии ветеринарной медицины им. Н.Э. Баумана (г. Казань – 2014, 2015, 2016 г.г.); Международной научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых “знания молодых для развития ветеринарной медицины и АПК страны” (г. Санкт-Петербург - 2014, 2015 г.); Международной научно-практической конференции «Инновационное развитие аграрной науки и образования» посвященный 90-летию члена корреспондента РАСХН, заслуженного деятеля науки РСФСР и РД М.М. Джамбулатова (Махачкала, 2016 г.); Международной научно-практической конференции, посвященной 100-летию со дня рождения доктора ветеринарных наук, профессора, Заслуженного деятеля науки РСФСР Кабыша Андрея Андреевича (Троицк, 2017 г.) и опубликованы 6 статей, из которых 3 – в изданиях перечня ВАК РФ.

Нафиева А.И. отличается аккуратностью и большой ответственностью к работе, упорством в достижении поставленных целей, тщательностью и аккуратностью при выполнении любого поручения.

Проведенная статистическая обработка полученных цифровых данных и последующий всесторонний анализ результатов исследований, позволили ей получить достоверные научные данные, делать аргументированные выводы и практические предложения.

Нафиева А.И. обладает высокими моральными качествами, пользуется уважением среди преподавателей, аспирантов и коллег.

После окончания срока аспирантуры она работает практическим ветеринарным врачом в одной из ведущих ветеринарных клиник города Казани, пользуется авторитетом среди коллег и владельцев животных.

Считаю, что диссертационная работа Нафьевой А.И. на тему:
«Химиотерапия в комплексе с нестероидными

противовоспалительными препаратами гериатрических собак и кошек с онкологическими заболеваниями репродуктивной системы» по специальности 06.02.01 - диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сама вполне заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Научный руководитель, д-р ветеринарных наук,
профессор, заведующий кафедры терапии и
клинической диагностики

Мирзабек Гашимович
Зухрабов

420029, РТ, г. Казань, ул. Сибирский тракт, д.35;
ФГБОУ ВО «Казанская ГАВМ им. Н.Э. Баумана»;
Моб. 8964019332; Email: mirzabek16@rambler.ru

Заверяю
Ученый секретарь

Ф.М. Нургалиев

